

## **CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI DORHOI**

### **RAPORT DE ACTIVITATE**

**Consilier local**

**PĂDURARIU LILIANA**

În activitatea mea de consilier am ținut cont în primul rând de atribuțiile ce-mi revin conform Legii nr.15/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, și de legislația în vigoare la care am apelat pentru studierea și avizarea proiectelor de hotărâre.

Am participat la 10 ședințe ordinare, 8 extraordinare și 9 ședințe de îndată, lipsind doar la câteva din motive medicale sau fiind plecată din localitate în interes de serviciu. Fac parte din comisia „Învățământ, cultură, sănătate, protecție socială, activități sportive și de agrement,, o comisie a cărei domenii de activitate, deși cumva înrudite, cuprind o arie largă de acțiune. Învățământul, sănătatea, cultura, sportul protecția socială constituie atribute ale administrației publice locale, finanțarea acestora realizându-se cu precădere de la bugetul local, de aceea am căutat ca prin activitatea mea să sprijin aceste domenii. Ca atribuții am făcut parte din comisia de analiză a dosarelor pentru atribuirea locuințelor în regim ANL, din consiliul de administrație al Clubului Copiilor Dorohoi, din comisia de evaluare a directorului Casei de Cultură Dorohoi, și am răspuns tuturor solicitărilor. Ședințele consiliului local sunt precedate de ședințe pe comisii și deoarece sunt și secretarul comisiei am studiat dar și am redactat avizarea proiectelor de hotărâre care necesitau avizul comisiei.

Ori de câte ori am fost interviuată de către cetățeni cu privire la proiectele de hotărâre care urmau să fie supuse discuției în consiliul local sau care tocmai fuseseră aprobate sau respinse, am făcut publice datele pe care le dețineam. Deasemenea am îndrumat numeroși cetățeni care nu știau unde anume să se adreseze pentru o anumită problemă și i-am ajutat la redactarea unor documente. Propunerile acestora le-am înaintat către angajații primăriei sau către domnul primar.

Am participat la numeroase acțiuni culturale care s-au desfășurat în localitate antrenând totodată și numeroși elevi ai școlii la care îmi desfășor activitatea: Zilele Municipiului Dorohoi, Ziua Eroilor, activitățile

**desfășurate cu ocazia Zilei Copilului, alte manifestări culturale organizate de către Casa de Cultură Dorohoi cu care am o bună colaborare.**

**În ședințele Consiliului Local am susținut și votat toate proiectele care se refereau la dezvoltarea localității, la investițiile din învățământ, sănătate, fond locativ, infrastructură sau cultură, și sunt mândră că și votul meu a contat în schimbarea aspectului orașului nostru.**

**Consider că am o relație foarte bună primăria municipiului, de cooperare în vederea soluționării diverselor probleme ridicate de cetățeni.**

**Aprilie 2015**

**Semnătura**

**Pădurariu Liliana**

